
Teachers' Feedback about College
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ICT and Modern teaching aid: Availability of Innovative Teaching

Methodology aids (If Applicable)

36 responses

ICT and Modern teaching aid: Functionality of the above

36 responses

ICT and Modern teaching aid: Wi-fi with good speed (If Applicable)

36 responses
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ICT and Modern teaching aid: Availability of Usage of Projectors

36 responses

Library:Availability of latest reference books

36 responses

Library:Access to e-Resources
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Library:Availability of newspapers

36 responses

Library:Availability of Magazines
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Library:Availability of Journals

36 responses
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Library:Seating/Reading Space in Library

36 responses

Research:Infrastructure for Research

36 responses

Research:Opportunity for publication in the College Journal

36 responses
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Administration:Cooperation from non-teaching staff

36 responses

Administration:Timely payment of dues

36 responses

Administration:Knowledge of non-teaching staff about rules and

procedures

36 responses
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Administration:Attitude/behavior of the non-teaching staff

36 responses

Other facilities:Sports/recreational

36 responses

Other facilities:Bank facilities

36 responses
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Other facilities:Recognition for good work
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